



2021年9月28日 星期二 责编:周丽珍 徐徐 美编:雷林燕 照排:余佳维 审读:邱立波



那些有趣的事儿

第一次坐飞机、第一次做菜、货比三家买水果、巧抓小鱼等,那些有趣的事儿总是让我们难忘:黄心悦同学第一次飞北京,从机窗看到白云像厚厚的一层雪,马路上的车子像小蚂蚁一样在爬;小记者石佳蕊给同学做了一道西红柿蛋汤,看起来普通的菜,做起来手忙脚乱;杨秋池同学跟父母一起去海洋世界,看到了各种特别的鱼儿……欢迎小记者来分享你们的趣事。

第一次坐飞机

鄞州蓝青小学205班
黄心悦(证号1002528)
指导老师 徐恩伟

那天,爸爸告诉我们,明天早上七点二十分我们就要去北京玩啦!我激动得睡不着觉。

第二天凌晨,外面的天还没亮,爸爸一叫,我一下子就从床上跳了起来。洗漱完后,我们乘坐快车到达了栎社机场。等到六点,我们开始登机了。找到自己的座位后,我们看了许多安全视频。到了七点二十分,飞机准时起飞了。飞机很快地飞到了白云上面。哇!白云好像很厚很厚的一层雪。过了一会儿,飞机降落了一些。从窗户往下看,马路上的车像一只只小蚂蚁一样。在空中飞了两个小时左右,我们安全地到达了北京大兴机场。坐飞机真好玩呀!

抓小鱼

宁波大学附属学校小学部407班
马煜宸(证号1013462)
指导老师 吴琦

那天,我和爸爸妈妈去池塘抓小鱼。

我握着小网兜,死死地盯着这一汪清澈见底的水,寻找游向岸边的小鱼。两分钟后,有三条小鱼悠闲地游向我,越来越近。我轻轻地举起网兜,等待时机。鱼儿在水中休息了,我以迅雷不及掩耳之势将网兜戳入水中,又随即捞起,欣喜地去寻找网中的小鱼。然而,网是空的,我失望地甩了甩网中的水。

妈妈见状,偷偷告诉了我她小时候抓鱼的小妙招。我立马奔向家里。

我从家里拿来一小撮米饭放进网兜,再把网兜放入水中。不一会儿,一群小鱼游向了米饭。它们隔着网使劲地啄着米饭,突然,有条小鱼从网口钻了进去,紧接着,三五条、七八条……小鱼都游进去了,它们贪婪地啃着米饭,丝毫没有察觉危机已经来临。

我敏捷地提起网兜,哇,好多鱼啊!我开心地满载而归,并把小鱼养在了鱼缸里。

这次抓鱼让我明白了一个道理:做任何事情,有好方法才会有大收获。

海洋世界游记

鄞州蓝青小学204班
杨秋池(证号1002482)
指导老师 陈晓彤

我的钢琴考级终于过了,爸爸妈妈奖励我去海洋世界玩。虽然以前我也来过海洋世界,但是这次我特别激动,毕竟是我通过自己的努力换来的,我很珍惜这次游玩。

到了海洋世界,我看到了小鲨鱼,我紧张地躲到爸爸身后,爸爸说,这有啥可怕的呢。我探出脑袋,又看了很多特别的鱼,比如:小丑鱼、海豚、猫鲨、狗鲨、金鱼、鲫鱼……还有美人鱼了,但是让我失望的是——美人鱼居然是假的,是人穿上像鱼一样的尾巴装扮的。

我和爸爸来到了海底隧道,爸爸让我跟鲨鱼合影,我努力尝试,尽管心中有些害怕,但我还是和鲨鱼合影了。

海洋世界里面,我最喜欢的就是水母了,它们在灯光的衬托下,五光十色真好看啊。我还体验了摸水母,它的身体非常柔软,摸起来可舒服了。

海洋世界真是一个奇妙的天堂。

我爬大珠山

鄞州区中河实验小学304班
王帽仪(证号1010529)
指导老师 孙王英

阳光洒在绿油油的草地上,洒在红艳艳的杜鹃花上,洒在小朋友喜洋洋的脸上。

那天,我和爸爸、妈妈一起去青岛大珠山景区游玩啦!

开始爬山了,一路上,我们看到了儿童游乐区、动物观察区等一些好玩、刺激的地方。

快爬到山腰时,我往旁边一看,妈呀!是深不见底的悬崖,我吓得赶紧往山下跑,可是转念一想:“要是我往山下跑了,我前面的工夫不就白费了?”于是,我坚持往上爬,爬到山顶时,我朝四周一看,天呀,这风景也太美了吧!绿色的山环绕着蔚蓝色的大海。

虽然流了很多汗,但我一点都不累,因为我们终于爬到了山顶,我们成功了!

吹纸条

鄞州区邱隘实验小学304班
董权俊(证号1010929)
指导老师 邱萍

一上课,老师就给我们每个人发了一张纸条,我还以为是玩贴胡须的游戏呢!老师说:“不对,不对,今天不是做吹纸条的实验。”老师给我们示范了一下,然后让我们自己动手做一下。

老师请了几位同学上台示范,没想到第一个就是我。我在讲台上,把纸条贴到了下巴上用力一吹,把嘴巴里的口水都吹到纸条上面了,但是纸条还是平飘着。

这是为什么呢?原来我们吹出来的气使纸条上面空气的压力减少了,所以纸条就平飘起来了。

这个有趣的小实验使我们又学到了许多的知识。我很高兴!

货比三家

鄞州区邱隘实验小学304班
俞炯辰(证号1010919)
指导老师 邱萍

星期六的上午,我和妈妈一起在小区里散步。

走着走着,路边的两块显眼的广告牌吸引了我们。我连忙跑上去看,两块广告牌上都写着:今日水果打折,千万别错过啦!原来,我们小区里的两家水果店都在打折啊。妈妈说:“走,我们货比三家,瞧瞧去!”

走到水果店,只见店里人山人海,热闹极了!妈妈仔细对比了一下两家水果店,然后对我说:“两家店里水果的品种和新鲜度都差不多,关键要看价格,接下来就要看你了。”

然后,我就在心里认真地计算起来。

经过我心里一番盘算,最后,我们选择了一家最划算的水果店,妈妈买到了既便宜又新鲜的水果,我们满载而归。

看书

奉化区实验小学301班
吕曦(证号1004700)
指导老师 张晶晶

吃饭的时间到了,妈妈喊:“吃饭了!”

话音刚落,爸爸赶紧跑了过来。可是过了很久,儿子也没有来。妈妈让爸爸叫儿子吃饭。可爸爸却说:“我们把饭拿到儿子那里就行了。”妈妈大吼一声,快去!爸爸只得来到儿子的房间里,看到儿子在埋头看书。于是,爸爸说:“儿子赶快去吃饭,不然妈妈会担心的。”儿子一听,赶紧站起来,过去吃饭。爸爸心想:这书有这么好看吗?于是,爸爸拿起书,也看得入迷了。妈妈奇怪了:小的回来了,大的又去哪了?于是,妈妈又让儿子去叫爸爸。儿子回到房间,发现爸爸在看自己的书,生气地说:“爸爸,赶快去吃饭。不然妈妈要发火了。”爸爸一听,赶紧去吃饭了。



月满中秋

鄞州区董山小学501班
卢宇桐(证号1013658)
指导老师 丁月美

小主厨的快乐

鄞州区首南第一小学204班
石佳蕊(证号1010004)
指导老师 俞培娜

那天,同学来家里做客,妈妈让我做一道菜给同学尝尝,可是我不会,也怕油爆到我,心里直打退堂鼓!

妈妈似乎看透了我的心,鼓励我说:“不要害怕,我会在旁边指导你,做道简单又美味的西红柿鸡蛋汤吧!”我兴奋得直拍手。

妈妈先帮我把西红柿切好,又帮我把燃气灶打开,接下来就由我这个小小主厨上锅了。锅烧热之后,我先倒一点油,油在锅里“吱吱”响,还起了小泡泡。片刻之后,它们像一群调皮的孩子跳起了狂欢舞,我看得有些人迷了呢!在妈妈的提醒下,我小心翼翼地把切好的西红柿倒进锅里,随着一阵“噼里啪啦”的声音,我有点慌乱。我拿着锅铲快速地翻炒几下西红柿,慢慢地,西红柿的汁跑出来了,我有些小激动!我又往锅里加水,生怕糊了。接下来,我把鸡蛋打入碗中搅拌,不一会儿,水开了,妈妈边演示边让我把鸡蛋液像画圈圈一样倒进煮沸的锅中,鸡蛋液像变魔术一样,一朵朵漂亮的鸡蛋花在锅中越开越大,我激动得直叫:“妈妈,你快看!”最后,我还放了一点葱花来点缀,一碗美味的西红柿鸡蛋汤就这样做好了。

我的“大作”上桌后,大家凑上前尝了尝,都说很美味,还对我竖起了大拇指,我高兴得手舞足蹈起来。

游神仙居

鄞州区宋诏桥小学206班
刘子柔(证号1013311)
指导老师 王微

雨雾蒙蒙的早晨,爸爸开车,带着我和妈妈,来到了神仙居。

神仙居难道是神仙住的地方吗?带着这个疑问,我迫不及待地想知道答案。我们坐上缆车,到了山顶,远处一座座高山藏在云雾中,还看见许多奇特的巨石,有像观音双手合十膜拜的巨石;有像将军头的巨石;有像蛇戏象的巨石;有像鲸鱼看海的巨石……沿着环山栈道,我们欣赏着美丽的风景,呼吸着清新的空气,走过跨越在山谷间的一座座桥,有卧龙桥、如意桥、南天桥……感觉就像在仙境中。

怪不得神仙喜欢住在这里,我也被这里的景象深深地吸引了。

组稿老师 郭昶



鄞州蓝青小学206班
王柯涵(证号1018960)

长颈鹿请帮忙